



3月14日22时48分,曾在《情深深雨濛濛》中饰演方瑜的李钰因患淋巴瘤医治无效,在北京协和医院病逝,终年33岁。在此之前,李钰陷入昏迷状态已达16天,医生也下了病危通知单。李钰没有具体的工作单位,上戏同学会将在这几天为她操办后事,追悼会定于18日上午8点半在北京八宝山举行。昨日,李钰生前就读过的上海戏剧学院北京同学会发布讣告,深切怀念这位好同学、好演员。

上戏同学会18日送李钰 演艺圈情深深泪濛濛



去世前已昏迷16天

李钰被查出患淋巴瘤已经有一段时间。就在李钰去世之前,她其实已经陷入昏迷状态长达16天,而医生也下了病危通知单。不过,令人非常吃惊的是,尽管李钰在圈内的口碑不错,和赵薇、任泉等都是很要好的朋友,但李钰却并没有将自己患病的消息向好友透露,除她的家人外,大多数人都是在李钰过世的前两天才听说病危的消息。李钰于1976年12月20日出生于西安,是上海戏剧学院93级学生。李钰年轻辞世,也让她的家庭陷入了极度的悲伤之中,李钰的母亲在李钰病逝当晚就病倒在床,整日以泪洗面。身在外地的哥哥也放下手中的工作,赴京与父亲共同处理李钰的身后事宜。

生前身体状况很好

“方瑜”与李钰本人是完全相反的性格,李钰是跳现代舞的。圈内熟悉她的人都对李钰突然病逝感到意外,透露李钰以前身体状况很好,有一次在40多摄氏度的环境中穿着毛衣拍戏,大家都热晕了,唯有李钰一点事都没有。李钰很喜欢夏天,喜欢女孩子晒成古铜色的皮肤,还非

常喜欢到健身房锻炼。她曾经说:“我最喜欢到健身房,每个礼拜三到四次,首先跑步,然后拉背,练肌肉。女孩子有时候有赘肉,练一练让人感觉结实一点儿,形体是往上,慢慢地球吸引力都下去了,练就是让你向上的感觉。”有时拍夜戏到深夜两三点,李钰也坚持起床后的锻炼:“多睡半个小时是没有差别的,本来昏昏沉沉,如果能起来锻炼一下身体,会让人精神振奋。”

李钰在接受某时尚栏目采访时,透露长期的拍戏工作,实际上很难保证睡眠,曾经有连续5天没睡过觉的状况。她说:“我原来特别喜欢夜生活,跟一帮朋友去玩,唱歌跳舞聚会什么的。当时很开心,但第二天起来就完蛋了,黑眼圈比较重,而且脸有点儿浮肿,所以女孩真的不能熬夜。”

致癌原因不明

据了解,李钰所患的恶性淋巴瘤又称“淋巴瘤”,是原发于淋巴结或其他淋巴组织的恶性肿瘤,是我国常见的十大恶性肿瘤之一。本病多见于中、青年,男性患者多于女性。按照医学上的解释,这种肿瘤是长期的饮食结构、生活习惯等因素造成体质过度酸化,人体整体

的机能迅速下降,导致体内产生大量的酸性垃圾而引发的。专家表示,淋巴瘤青年人发病率高,发病原因尚不清楚,与人自身免疫防御系统缺陷、病毒感染、化学物质、射线、基因突变等有关。央视主持人罗京也因淋巴瘤入院治疗,据报道目前已经康复。专家解释说,使用放射线及化学疗法为淋巴瘤的主要疗法,其中有的类型甚至是可以过化疗完全治愈的。

曾感慨对象太难找

李钰曾与邵兵有过一段交往,最终因为性格问题分手。李钰曾在一档时尚节目中提到:“找一个白马王子好难啊,我现在登一个征婚启事可以吗?不可能每天电话情人,我目前的状况是给予不了对方一个负责的东西,也不可能让这个男人抛弃自己的工作,专门陪我,那也不行。”此时她的爱情观也有所变化:“情窦初开时的爱情观,想找一个白马王子,拉着我的手,什么都不管,跟我们没有关系,只要我们相爱就可以了。到了现在就不一样了,因为现在随着对一些社会阅历的增长,以及现实社会带来的各种打击、磨炼,会觉得梦想终究是梦想,要回到现实当中来。”

演艺圈追忆

琼瑶:一见她就喜欢

身在台湾的琼瑶回忆起当年李钰试镜时的情景,“一看到她就非常喜欢,长得清清爽爽、看起来非常舒服,很适合方瑜这个角色。”

李冰冰:她是班里最有喜剧天赋的

同班同学李冰冰表示自己内心十分难过。李冰冰称李钰当时是他们班里最有喜剧天赋的人。李冰冰还回忆起了在大学时和李钰一起去食堂、一起排戏的美好时光。

任泉:完全不敢相信

同学任泉说,上次见到李钰还是2007年底。当时李钰的精神很好,所以前几天听说她得病的消息特别惊讶。“前天收到了她去世的短信。我完全不敢相信,她那么年轻,谁都不想到会这样离开。”

赵薇:李钰单纯漂亮

赵薇回忆在拍《情深深雨濛濛》的日子时说:她一直觉得李钰这个女孩很单纯漂亮,当时大家的关系都特别好,但是后来因为工作都忙,各忙各的,

所以很久没有联系了,但是没想到却意外收到了她去世的消息。

前男友邵兵:悲痛无法用语言来表达

李钰的前男友邵兵听到李钰去世的消息后,感到非常震惊和悲痛。李钰跟邵兵于2000年~2002年期间是恋爱关系。邵兵说:“非常的震惊和难过,心情无力用语言表达。”据邵兵的经纪人透露,李钰生前很美,也很爱美。生病后不想让大家看到她的样子,所以一直把病情隐瞒得很好。 本报综合报道

政府核准 省市医保
何大夫口腔专家门诊
专家简介
马文礼:主任,口腔种植牙科中心网络专科医师,已给一千多名失牙患者种植成活。
何桂芝:主任医师,从事口腔治疗四十多年,专科治疗各种牙痛、口腔大小手术等。
郑信芝:正畸科主任、专科矫正治疗各种畸形牙40余年。
张聪:镶复科主任,特长高中档烤瓷牙、固定牙、全口活动牙。
凭此报:种植科、正畸科、治疗科、镶复科6折优惠,周二拔牙免费。活动时间3月31日止。
地址:人民路与西里路交叉口向西160米
电话:60979707、13949118499

积极响应节能减排号召

创维首推“省电液晶”,一台可省电近七千度

□晚报记者 李红卫



时以上,按照10万小时的使用时间计算,可以省下6500度电,以目前每度电0.7元计算,可以节省4550元。这就是说,一台32寸省电液晶省下来的钱,可再买一台42寸液晶电视了。

同时,创维省电液晶的待机功耗也达到一个新低,接近零功耗待机。据了解,不仅32寸,创维在其他所有的省电液晶系列电视上,也采用了同样的节能技术。低能耗的创维液晶电视不仅省钱,更重要的是可以消除安全隐患:功耗低,散热就小,可以减缓元器件的老化速度;散热恒定,也就使电视机在更加恒定工作环境中运行;待机功耗小,避免长时间待机积蓄产生的热量。这样一来,也就消除了使用电视机的众多安全隐患。

省电液晶五大省电模式

记者在电商场创维电视专柜看到,一台功率显示两台不同型号32寸液晶电视的即时功耗。普通液晶的功耗在140W以上,而创

维省电液晶一直保持在75W左右,当启动屏变功能时,功耗更低,才70W,对比结果一目了然。

据介绍,创维集团经过科技攻关,在其省电液晶中率先应用五大省电模式。其一是创维独特的智能屏变科技。它可根据环境光和输入信号的明暗变化,智能调节液晶屏背光亮度,提升画质的同时大幅度降低功耗,节能省电。这项技术一直应用在创维高端液晶上,是彩电行业较为领先与优异的技术,许多国内外彩电品牌一直在模仿使用。

其次,创维省电液晶是采用AGT超能屏。AGT超能屏是奇美公司最新的节能屏体,具有超节能、超环保、超低温、超对比度四大优势,在当前节能理念盛行的彩电行业,众多厂家纷纷争相采购AGT超能屏。创维与奇美集团建立战略合作联盟,已经优先采购到大量的AGT屏体供应。

其三是采用先进的电路优化方案,当电视进入待机状态时,CPU发送指令到待机处理芯片,控制系统供电电路,使电视机系统待机功耗趋于零。同时,创维省电液晶的屏体采用高开口率像素、高穿透率玻璃和高效率背光薄膜液晶结构,能在低功耗下实现高亮度背光,并达到高画质显示效果。最后,省电液晶采用纳米分子冷灯管技术,在低电压驱动下使电子撞击获得更大的动能,从而在激发荧光粉发光时产生的亮度更高。

大力倡导健康环保的生活方式

记者了解到,在今年CES2009上展出的平板电视中,“绿色环保节能”是重要的主题

之一。随着高清大平板电视的快速普及,液晶电视的能耗、环保问题成为消费者关注的焦点,提供安全、健康、节能的电视产品,也是成为众多彩电厂家的重要课题。

据了解,在健康节能环保方面,创维集团一直走在行业的前头。早在CRT时代,创维率先推出不闪的健康电视,深得人心;平板电视刚刚兴起,创维成功开发出“六基色图像处理技术”,使平板电视的画质得到质的提升,保证了收视健康,有利预防近视;近几年相继推出的屏变、屏稳技术,也是为消费者提供健康的视觉享受,大力倡导健康环保的生活方式。

而此次推出的省电液晶,创维所采用的AGT超能屏,在高画质基础上,每台液晶电视最多降低40%汞含量;主要零部件符合国际ROHS环保标准,有效降低铅含量。

此次创维与奇美强强联合,推广节能下乡,正符合国家推行“家电下乡”政策。在农村,电费是一笔不小负担,省电节能产品受到农民朋友的喜爱。据了解,创维有15款电视中标“家电下乡”,其中有7款为液晶电视,是彩电行业中液晶产品中标最多的企业。这些节能产品符合农村消费,定广受农民朋友的欢迎。

创维在全国率先全力主推省电液晶电视,这将开启今年流行的主题。有环保人士指出,绿色环保节能概念的电视产品将在市场上热销,而这些产品的推出最终的受益者不仅是我们的消费者,它们更有利于我国经济的持续健康发展,最终受益的是我们赖以生存的地球。